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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 
 

Komunikat 
WD.MZPN.PPN Kraków/06/23-24 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 07 września 2023 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

Piotr Nowak – Członek WD MZPN 

Mikołaj Juszczak – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 

 
Puchar Polski, PPN Kraków  

 

L
P. 

OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 KRZYSZTOF S. (PŁOMIEŃ 

KOSTRZE) 
Czerwona kartka. 
(uderzenie rywala 
pięścią w klatkę 
piersiową).  

Płomień Kostrze – Borek 
Kraków (22.08.2023) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 Orzeczono w oparciu o sprawozdanie sędziego 
oraz wyjaśnienia złożone przez klub 

Obwinionego. 
 

 
 
 
 
 

Klasa A, grupa 2  
 
 
 

L
P. 

OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 KAROL G.  
(WISŁA JEZIORZANY) 

Czerwona kartka. 
(uderzenie rywala, 
otwartą dłonią, w 
twarz) 

Wisła Jeziorzany – Start 
Kamień (26.08.2023) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego oraz wyjaśnień Obwinionego, ze 

szczególnym uwzględnieniem wyrażonej tam 
skruchy. 

 

2 KACPER O. (SPORTOWIEC 

MODLNICZKA) 
Czerwona kartka oraz 
niesportowe 
zachowanie.  

Tęcza Piekary – Sportowiec 
Modlniczka (26.08.2023) 

5 meczy 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2.2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

 
 

3 KMITA II ZABIERZÓW 5+(5) kartek w jednym 
meczu. 

Kmita II – Lotnik Kryspinów 
(29.08.2023) 

Kara pieniężna 
150,00 zł 

Art. 10 § 18 pkt 4a 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo IV 
ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 w związku z 
art. 2 §1 pkt 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 
2022 roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek, w 
meczu, przez minimum pięciu zawodników 

jednego klubu. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

4 LOTNIK KRYSPINÓW 5+(7) kartek w jednym 
meczu. 

Kmita II Zabierzów - Lotnik 
(29.08.2023) 

Kara pieniężna 
250,00 zł 

Art. 10 § 18 pkt 4a 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo IV 
ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 w związku z 
art. 2 §1 pkt 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 
2022 roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek, w 
meczu, przez minimum pięciu, a w tym 

przypadku siedmiu zawodników jednego 
klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziego. 
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5 ISKRA RADWANOWICE 5+(5) kartek w jednym 
meczu. 

Płomień Jerzmanowice – Iskra 
Radwanowice (03.09.2023) 

Kara pieniężna 
150,00 zł 

Art. 10 § 18 pkt 4a 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo IV 
ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 w związku z 
art. 2 §1 pkt 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 
2022 roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek, w 
meczu, przez minimum pięciu zawodników 

jednego klubu. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

6  DAWID R.  
(STRAŻAK RĄCZNA) 

Czerwona kartka. Lotnik Kryspinów – Strażak 
Rączna (03.09.2023) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja pozbawienia rywali 
realnej szansy zdobycia gola, w formie 

złapania przeciwnika za koszulkę. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

7 JKS ZELKÓW 5+(5) kartek w jednym 
meczu. 

JKS Zelków – Kmita II 
Zabierzów (02.09.2023) 

Kara pieniężna 
150,00 zł 

Art. 10 § 18 pkt 4a 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo IV 
ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 w związku z 
art. 2 §1 pkt 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 
2022 roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek, w 
meczu, przez minimum pięciu zawodników 

jednego klubu. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 
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Klasa A, grupa 3   
 

1 MICHAŁ G. (TRZEBOL 

WIELKIE DROGI) 
Czerwona kartka.   Iskra Krzęcin – Trzebol 

(02.09.2023) 
Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji.  

Art. 61 § 3 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja pozbawienia rywali 
realnej szansy zdobycia gola, w formie 

podstawienia nogi przeciwnikowi. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

2 MICHAŁ W. (GAJOWIANKA 

GAJ) 
Czerwona kartka.   Gajowianka – Nadwiślan 

Kraków (02.09.2023) 
Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji.  

Art. 61 § 3 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja pozbawienia rywali 
realnej szansy zdobycia gola, w formie 

podstawienia nogi przeciwnikowi. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

 
 
 

Klasa B, grupa 1   
 

1 COBRA WĘŻERÓW Czerwona kartka dla 
niezidentyfikowanej 
osoby na ławce 
rezerwowych tej 
drużyny.   

Kosynierzy Łuczyce – Cobra 
(03.09.2023) 

W postępowaniu.  
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w 

terminie 3 dni pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

 

 
Klasa B, grupa 4   

 

1 MICHAŁ Z. (SPARTA 

PRZEGINIA DUCHOWNA-
NARODOWA) 

Czerwona kartka.   Sparta – Błękitni Czułówek 
(03.09.2023) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji.  

Art. 61 § 3 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja pozbawienia rywali 
realnej szansy zdobycia gola, w formie 

rozmyślnego zagrania piłki ręką. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 
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2 KASZOWIANKA II KASZÓW Wycofanie się z 
rozgrywek, 29.08.2023, 
na wniosek klubu. 

Sezon rozgrywkowy 
2023/2024 

W postępowaniu Art. 11 § 20 pkt 1 i 2 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo IV 
ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024, w związku 
z art. 2 §1 pkt 11.27 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, Zarządu 
MZPN w Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w 
terminie 3 dni pod rygorem pominięcia 

stanowiska. 

 
 
 
 
 

Liga Okręgowa Juniorów 
 
 

1 TIGER HEARTS MOGILANY Niestawienie się na 
zawody. 

Orzeł Piaski Wielkie/SMS 
Wieliczka – Tiger Hearts 
Mogilany (27.08.2023) 

Kara pieniężna 
400,00 zł.  

§15 ust 5B i 9 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 
piłkarskich juniorów, 
trampkarzy i młodzików 
MZPN na sezon 2023/2024, 
w związku z art. 2 §1 pkt 
11.14 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w Krakowie, 
w sprawie wysokości opłat, 
kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

 Kara jako konsekwencja niestawienia się do 
zawodów wyznaczonych terminarzem 

rozgrywek. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 
oraz zapisów regulaminowych. 
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II Liga Okręgowa Juniorów Młodszych, grupa 1   

 

1 FILIP M.  
(HUTNIK III KRAKÓW) 

Czerwona kartka.   Hutnik III – NAS Wanda 
Kraków (02.09.2023) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji.  

Art. 61 § 1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja nadmiernej 
nerwowości i ostrości w grze, w formie 

kopnięcia przeciwnika w nogę, w trakcie 
walki o piłkę. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziego. 

 
 

Liga Okręgowa Juniorów Młodszych    
 

1 ŁUKASZ Z. (TRENER 

ZESPOŁU ORZEŁ 

MYŚLENICE) 

Czerwona kartka.  Dalin Myślenice – Orzeł 
Myślenice (02.09.2023) 

W postępowaniu.  
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w 

terminie 3 dni pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

 

 
 
 

II Liga Okręgowa Trampkarzy, grupa 2 
 
 

1 SKAWINKA  Niestawienie się na 
zawody. 

AM Cracovia - Skawinka 
(27.08.2023) 

Kara pieniężna 
300,00 zł.  

§15 ust 5B i 9 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 
piłkarskich juniorów, 
trampkarzy i młodzików 
MZPN na sezon 2023/2024, 
w związku z art. 2 §1 pkt 
11.14 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w Krakowie, 

 Kara jako konsekwencja niestawienia się do 
zawodów wyznaczonych terminarzem 

rozgrywek. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 
oraz zapisów regulaminowych. 
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w sprawie wysokości opłat, 
kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

 
II Liga Okręgowa Młodzików, grupa 2 

 
 

1 AM CRACOVIA  Niestawienie się na 
zawody. 

AM Cracovia – Hutnik III 
Kraków (26.08.2023) 

Kara pieniężna 
300,00 zł.  

§15 ust 5B i 9 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 
piłkarskich juniorów, 
trampkarzy i młodzików 
MZPN na sezon 2023/2024, 
w związku z art. 2 §1 pkt 
11.14 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w Krakowie, 
w sprawie wysokości opłat, 
kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

 Kara jako konsekwencja niestawienia się do 
zawodów wyznaczonych terminarzem 

rozgrywek. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 
oraz zapisów regulaminowych. 

 
 
 
 
 
 

Sędziowie 
 

1 WOJCIECH C.  Czerwona kartka dla 
osoby funkcyjnej, będącej 
opieką medyczną i 
kontynuowanie zawodów, 

Klasa A1, Szreniawa Koszyce 
– Michałowianka 
(26.08.2023) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 §4 Regulaminu  
dyscyplinarnego PZPN. 

Obwiniony złożył wyjaśniania, brzmiące spójnie i 
logiczne. Wobec powyższego, przy braku znamion 

czyny nagannego, WD zdecydował się o 
umorzeniu postępowania. Jednocześnie WD MZPN 
poucza Obwinionego, iż okoliczności przytoczone 
w wyjaśnieniach winny zostać przedstawione już 

w sprawozdaniu meczowym. 
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Orzeczono na podstawie zapisów 

regulaminowych. 
 

2 JONATAN V. Braki formalne w 
sprawozdaniu 
meczowym. 

Klasa A1, Galicja 
Raciborowice – Płomień 
Kościelec (03.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1  Regulaminu  
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku wpisu osób 
funkcyjnych w zespole gości do sprawozdania 

meczowego w systemie Extranet. 
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

3 WOJCIECH W.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdania 
meczowego. 

Klasa A1, Wanda Kraków – 
Prądniczanka II Kraków 
(02.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków, czyli spóźnionego dostarczenia 

sprawozdania meczowego do systemu Extranet.  
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

4 SEBASTIAN G.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdania 
meczowego. 

Klasa A3, Podgórze Kraków – 
Płomień Kostrze (02.09.2023) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 § 4 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Orzeczono po otrzymaniu wyjaśnień 
Obwinionego, które zostały odpowiednio 

uprawdopodobnione. Organ Dyscyplinarny nie 
przyjął odpowiedzialności Obwinionego.  

5 MARIUSZ K. Czerwona kartka dla 
niezidentyfikowanej 
osoby z ławki 
rezerwowych zespołu 
gości. 

Klasa B1, Kosynierzy Łuczyce 
– Cobra Wężerów 
(03.09.2023) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Sędzia przedstawił obszerne stanowisko opisujące 
podjęte czynności w celu identyfikacji obwinionej 

osoby oraz wykazał niemożliwość ukarania 
trenera na ławce rezerwowych (drużyna 

występowała z grającym trenerem). Z tego 
względu WD zdecydował się na umorzenie 

postępowania. 
 

6 NICHOLAS C.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdania 
meczowego. 

Klasa B3, Krakus Swoszowice 
– Tramwaj II Kraków 
(03.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków, czyli spóźnionego dostarczenia 

sprawozdania meczowego do systemu Extranet.  
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 
 

7 MATEUSZ G.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdania 
meczowego. 

I LOJM Kraków-Olkusz, 
Bieżanowianka Kraków - 
Bibiczanka (02.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków, czyli spóźnionego dostarczenia 

sprawozdania meczowego do systemu Extranet.  
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

8 PIOTR F.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdań meczowych. 

II LOJM grupa 1, Champions 
Miechów – TS Węgrzce 
(02.09.2023), LOTM grupa 1, 
Champions Miechów – Wisła 
Rząska (02.09.2023) oraz II 
LOM grupa 1, Champions 
Miechów – Olimpic Kraków 
(02.09.2023) 

Kara upomnienia Art. 82 §1 w zw. z art. 7 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja spóźnionego 
dostarczenia trzech sprawozdań meczowych do 

systemu Extranet. Przy wymiarze kar 
uwzględniono, iż Obwiniony popełnił czyn w 

trybie art. 7 (przewinienie dyscyplinarne ciągłe).  

9 KAMIL K.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdania 
meczowego. 

LOJM, Górnik Wieliczka – 
Dalin Myślenice (30.08.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków, czyli spóźnionego dostarczenia 

sprawozdania meczowego do systemu Extranet.  
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

10 ANNA G. Brak dwóch sprawozdań 
meczowych. 

I LOT Kraków – Olkusz, 
Armatura Kraków – 
Prądniczanka Kraków 
(02.09.2023) oraz III LOT 
grupa 2, Armatura II Kraków 
– Sportowiec II Modlniczka 
(02.09.2023) 

Kary upomnienia  Art. 82 §1 w zw. z art. 7  
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku dwóch 
sprawozdań meczowych w systemie Extranet. 
Przy wymiarze kar każdy mecz potraktowany 

został osobno. 
 

Orzeczono na podstawie zapisów  
regulaminowych. 

Przy wymiarze kar uwzględniono, iż Obwiniony 
popełnił czyn w trybie art. 7 (przewinienie 

dyscyplinarne ciągłe). 

11 ANNA G. Nieobecność na 
zawodach. 

I LOT Kraków-Olkusz, 
Prokocim Kraków – Clepardia 
Kraków (03.09.2023) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 § 4 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Umorzono wobec otrzymania od Obwinionej 
dokumentacji lekarskiej usprawiedliwiającej 

nieobecność. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 
 

12 KAROL K. Braki formalne w 
sprawozdaniu 
meczowym. 

II LOT grupa 1, Jadwiga 
Kraków - Zieleńczanka 
(02.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1  Regulaminu  
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku wpisu osób 
funkcyjnych w zespole gospodarzy do 

sprawozdania meczowego w systemie Extranet. 
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

13 MICHAŁ K. Brak sprawozdania 
meczowego. 

III LOM grupa 1, Krakus II 
Nowa Huta – Michałowianka 
(03.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1  Regulaminu  
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku sprawozdania 
meczowego w systemie Extranet.  

 
Orzeczono na podstawie zapisów 

regulaminowych. 

14 PATRYK K. Braki formalne w 
sprawozdaniu 
meczowym. 

III LOM grupa 2, Jadwiga 
Kraków – Lotnik Kryspinów 
(02.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1  Regulaminu  
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku wpisu osób 
funkcyjnych w zespole gości do sprawozdania 

meczowego w systemie Extranet. 
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

15 BARTŁOMIEJ P.  Spóźnione dostarczenie 
sprawozdania 
meczowego. 

LOMM grupa 6, Świt 
Krzeszowice – Piast 
Wołowice (02.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków, czyli spóźnionego dostarczenia 

sprawozdania meczowego do systemu Extranet.  
 

Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

 
 
 
 
 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko              Mirosław Szulc 


